

În anul 2014, o prietenă bună îmi vorbea despre terapia Bowen și despre rezultatele pe care le-a avut în urma mai multor ședințe. Discuția cu ea mi-a stârnit interesul și am început să citesc orice material îmi pica în mână despre această terapie.

Deși aveam motive să o încerc, am tot amânat. La început era lipsa de încredere, iar mai târziu, după ce am făcut ședințele, am înțeles că, fiind Darul lui Dumnezeu, abordezi această terapie când ești cu adevărat pregătit.

Doi ani mai târziu, când starea mea de sănătate fizică și emoțională necesitau o atenție deosebită, am decis să fac ceva. Astfel, într-o dimineață, când nu mă simțeam bine, am sunat la București la Bowtech și am rugat să mi se spună dacă avem terapeuți în Buzău. M-au îndrumat pe site-ul lor pentru a alege un terapeut. Am ales-o ca terapeut pe doamna Ionescu Angela. Două zile mai târziu aveam prima ședință de terapie. Încă de când am intrat pe ușa cabinetului, am știut că pot să-mi deschid sufletul și să vorbesc despre problemele mele pentru a primi ajutorul pe care îl căutam. La finalul ședinței eram deja alt om. Mergeam spre casă și mă rugam să nu dispară acea stare de bine.

Am făcut 21 de ședințe și starea mea de sănătate este excelentă. Datorită vieții tumultuoase, de fiecare dată când simt nevoia apelez la doamna terapeut pentru a mă trata cu „mainile sale magice” cum îmi place mie să spun. Nimic nu se compară cu liniștea sufletească pe care o simt după fiecare ședință.

Despre Doamna terapeut Ionescu Angela, îmi permit să spun că a devenit un membru al familiei mele, pentru că ori de câte ori am avut nevoie, toți membrii familiei am apelat la această terapie. Pe lângă devotamentul de care a dat dovadă, mi-a ajuns la inimă și prin răbdarea și optimismul cu care m-a întâmpinat la fiecare ședință.

Problemele cu care mă confruntam erau legate de dezechilibrul emoțional, varice și retenție de apă. Soțul meu, care se confrunta cu dureri de umăr de mai mult timp, și-a rezolvat această problemă. Fetița mea și-a rezolvat problemele emoționale datorită vârstei și doamna terapeut chiar a venit acasă pentru a îl trata pe tatăl meu (imobilizat la pat) care avea tensiune arterială.

Am îndrumat rude, prieteni și colegi care se confruntau cu diferite probleme și care, văzând cum rezultatele ne-au schimbat în bine viața, au ales și ei această terapie.

Recomand tuturor celor care se confruntă cu probleme pe plan fizic sau emoțional să apeleze cu încredere la această terapie deoarece rezultatele sunt imediate și de necontestat.

Mulțumesc terapia Bowen! Mulțumesc Ionescu Angela!

Cu recunoștință Tudose Gabriela, 49 de ani, Buzău

0765 473 311